# 明慧週報

辽宁版 | 第616期 2022年11月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 辽宁省新闻简讯

# 辽宁省大连市七旬法轮功学 员吕春钰被劫入沈阳女子监狱

据知情人透露,辽宁省大连市金普新区二十里堡街道七旬法 轮功学员吕春钰,在 10 月 23 日,邪党开完会后不久,被劫入 沈阳女子监狱,详情再补充。

# 辽宁省铁岭市昌图县国保大 队长刘建新指使警察骚扰法轮功 学员

辽宁省铁岭市昌图县公安局 国保大队长刘建新"二十大"后 指使昌图县所有乡镇派出所所 长、警察骚扰法轮功学员,进行 拍照、签字。警察们说没办法, 是刘建新让干的。

### 辽宁省抚顺市法轮功学员王 秀国、孙静面临非法开庭

抚顺市顺城区法院定于 2022年11月25日对法轮功学 员王秀国、孙静非法开庭。

### 辽宁省大连市法轮功学员刘 红霞近况跟踪: 医院反馈其生命 危急

据医院反馈,11 月 4 日下午,刘红霞开始鼻孔和嘴角流血,医院认为她的生命没有几天了,让家人带孩子去见见面。见面时,有一个警察在场,手上有执法记录仪。刘红霞因为信仰真善忍,面对中共的迫害和不公平待遇,迫不得已一直在做抗争。

### 辽宁省凌源市周海兰被非法 批捕

2022 年 8 月 2 日,辽宁省 凌源市六十多岁的法轮功学员周 海兰被宋杖子派出所绑架,被非 法拘留,所骑摩托车被扣押。近 日周海兰被凌源市检察院非法批 捕。◇

















▲相较于中共的残酷迫害,法轮功却在海外迅速弘传,图为国外法轮功学员。

# 张爱民、董艳红夫妇遭绑架 老父控告派出所所长

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省葫芦岛市法轮功学员张爱民、董艳红夫妇 2022 年 8月被警察绑架,至今仍被非法关押在看守所。董艳红的老父亲日前在网上实名控告迫害女儿女婿的南票区季屯派出所所长华政委。

2022 年 8 月 19 日早上 5 点左 右,南票新区季屯派出所四、五个 警察闯入董艳红家,没有出示搜查 证,就非法抄家,并绑架了张爱 民、董艳红夫妇。同时被绑架的还 有法轮功学员刘全旺、崔兵。直接 能,崔兵、董艳红被非法关押在葫 芦岛看守所,刘全旺、张爱民被非 法关押在兴城市看守所。

警察声称,因为四位法轮功学员曾于 2022 年 4 月 7 日晚在南票区高桥镇田屯附近发真相资料,当时有人恶告,警察将他们绑架,董艳红虽没有出去发,但警察发现她家中有机器,也把她抓了。后因为疫情,警察将四人放回。

有正义人士曾于 2022 年 10 月 11 日打电话给季屯派出所所长华 政委,询问法轮功学员崔兵被构陷 一案目前是不是在派出所,让他把 案子撤了,并告诉他:抓人没有法 律依据, 你已被告了。华政委气急 败坏地叫嚣: "撤案不可能, 我就 要判她。"随后, 挂断电话。

面对女儿、女婿只因讲真话就被绑架、非法关押两个多月,并面临司法迫害,董艳红的 87 岁的老父亲悲愤不已,于 2022 年 1 月 6 日在网上分别向 12337、12389、12309、12380 等部门控告葫芦岛南票新区打渔山季屯派出所所长华政委,控告其涉嫌非法剥夺公民宗教信仰自由罪、徇私枉法罪,滥用职权罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、非法搜查罪、诬告陷害罪,要求有关机构追诉华政委的刑事责任。

#### 迫害人信息:

▼华政委,男,葫芦岛市南票新区打渔山季屯派出所所长;手机15898253636。目前,华政委已上明 慧 网 恶 人 榜; 编 号: E000161195。限华政委在 30 天之内释放法轮功学员董艳红、张爱民、刘全旺、崔兵。◇



# 辽宁大连徐桂莲被枉判三年入狱

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁大连市善良的法轮功学员徐桂莲因信仰法轮大法,被劫持一年半后,目前被非法判刑三年,被非法关押在沈阳于洪区女子监狱。卧床不能自理的婆婆和八旬的母亲失去徐桂莲的照顾,患病的丈夫也失去依靠。

#### 修大法,尽心照顾丈夫和双亲

徐桂莲,56岁,家住大连市 金州区站前街道龙湾社区民和小 区。她是社区工义岗(打扫公共卫 生)。1996年,徐桂莲在亲友的 介绍下,走入法轮大法修炼,修炼 以后,把真、善、忍当作做人的标 准,乐于助人,与人和睦相处,不 计较个人得失。

徐桂莲的丈夫精神不太正常, 单位解体后,无工作在家待着,全 家的经济负担全部由徐桂莲一人承 担。有时丈夫犯病了在外面喝醉



酒,躺在外边,这么多年,她都毫 无怨言,无微不至地照顾丈夫和这 个家。

徐桂莲除了干好社区工义岗工作外,其它时间照顾体弱多病的婆婆,后来婆婆病重,生活不能自理,她每天给婆婆做饭,收拾个人卫生,回家还要照顾自己的丈夫,但徐桂莲从无怨言。徐桂莲还要照顾八十多岁的身体多病的母亲。

### 做好人,遭绑架、构陷

2021 年 3 月 31 日,站前派出 所的两个便衣在徐桂莲的母亲家中 蹲坑。她母亲家住在光中社区,当 时她母亲一人在家,男便衣自称自

# 一家人陷危难

己是光中社区的,其实他是站前派 出所的警察。

晚上六点徐桂莲下班回到母亲家时,这个男便衣打电话叫在楼下道边的六、七个警察闯入室内。僵持二十多分钟,警察把徐桂莲绑架到站前派出所,还把徐桂莲母亲家中的一台台式电脑主机,一台佳能激光打印机和大法书籍非法抄走。

2021 年 4 月 1 日,徐桂莲被劫持到姚家看守所。此后,大连金州区站前派出所警察和检察院、法院串通,构陷徐桂莲。目前得知,徐桂莲被非法判刑 3 年,已被劫入辽宁省女子监狱。

自从徐桂莲被绑架后,家中失去了顶梁柱,她丈夫一个人在家,他一旦犯病了,没有了依靠。婆婆不能自理,盼着徐桂莲能回家,再给她翻翻身。八旬的母亲也失去了女儿照顾。一家人陷入危难。◇

# 原辽宁副省长刘国强遭恶报被判死缓

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)二零二二年十月八日,天津第一中级法院对原辽宁省副省长、省政协副主席刘国强进行一审宣判,判其死刑,缓期二年执行,在其死刑缓刑期满减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;剥夺政治权利终身,没收个人全部财产,对其受贿财物上缴国库。

刘国强,男,一九五三年十二 月生,辽宁本溪人,工学硕士,高 级工程师,享受国务院特殊专家津 贴待遇。二零零一年五月任辽宁省 副省长,二零一三年任辽宁省政协 副主席,二零一七年退休,二零二 零七月被查,二零二一年一月被逮 捕,二零二二年十月被判刑。

刘国强是在薄熙来任职辽宁省 长期间,被火速提拔为副省长的, 被媒体称为"辽宁史上最年轻的副 省级高官"。

薄熙来于二零一二年落马,二

零一三年被判无期徒刑。刘国强、 薄熙来均因参与迫害法轮功学员, 被明慧网收录在恶人榜上。

辽宁有两地点在全世界"知名",一是活摘法轮功学员器官的集中营——苏家屯;二是残忍迫害法轮功学员的劳教所——马三家。

自江泽民裹挟中共于一九九九 年七月公开迫害法轮功后,辽宁省 就成为迫害法轮功学员最严重的省 份之一。据明慧网不完全统计,截 至二零一四年二月为止的十五年 间,被证实迫害致死的辽宁省法轮 功学员至少有四百三十五名。

作为薄熙来的副手,刘国强与薄熙来沆瀣一气,积极追随江泽民对法轮功的"打死算白死、打死算自杀、不查身源、直接火化"的灭绝政策,对辽宁省的法轮功学员灭绝性的迫害。

因篇幅有限,本文将刘国强任 辽宁省副省长 12 年期间迫害法轮 功学员的案例仅举部份事实;

### 法轮功学员于秀玲被中共警察 直接从楼上扔下身亡

二零零一年九月十四日晚九点,辽宁省朝阳县公安局四楼政保科,一名年轻的妇女躺在地上,连续十三个小时的酷刑折磨已使她奄奄一息。站在她周围的其中一警察向政保科长孙旭和副科长黄殿相请示:"送医院抢救吧?"但旁边的一人马上说:"别送医院,抢救不过来咱们没法交待。"于是孙、黄两人命令手下打开楼窗,将这名妇女从窗户扔了下去……

这个妇女名字叫于秀玲,三十二岁,系辽宁省朝阳县大庙镇土城子村七组村民,因为修炼法轮功被朝阳县公安局绑架,仅关押了六天便被迫害致死。

一场足以震惊全世界的惨案, 在中共的流氓统治下,就这样悄无 声息地不了了之了。(节选)◇